

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO



PASSAGEM FRANCA - MA

QUINTA-FEIRA, 29 DE SETEMBRO DE 2022

ANO VI

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 1346 - Página 01

www.passagemfranca.ma.gov.br DIÁRIO MUNICIPAL

SUMÁRIO

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO: PROCESSO ADMINISTRATIVO № 0109001/2022

EXTRATO DE CONTRATO Nº 1409001/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM FRANCA – MA

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO. Considerando as informações, pareceres, documentos e despachos contidos no Processo Administrativo nº 0109001/2022, RATIFICO e HOMOLOGO a Dispensa de Licitação reconhecida pela Assessoria Jurídica da Câmara Municipal de Passagem Franca -MA, para contratar com a empresa KASSIO RAFAEL MONTEIRO DA SILVA - ME por DISPENSA DE LICITAÇÃO, CPF nº: 14.123.833/0001-54, objetivando Contratação de empresa para prestação de serviços de confecção de Marquise em ACM e letras caixas para fachada da Câmara Municipal de Passagem Franca/MA. Esse Termo se fundamenta no inciso II do artigo 24 da Lei Federal nº 8.666/93. O valor global do contrato é de R\$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos reais), que será pago com recursos do Programa de Trabalho. 1 CAMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM FRANCA 01 PODER LEGISLATIVO 01 01 CAMARA MUNICIPAL 010100 CAMARA MUNICIPAL 01 Legislativa 01 031 Ação Legislativa 01 031 0001 AÇAO LEGISLATIVA 01 031 0001 2001 0000 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CAMARA 3.3.90.39.00 Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica. Sendo assim, autorizo a realização da DESPESA e determinando o respectivo EMPENHO. Nesta oportunidade, determino a publicação deste ato. Passagem Franca - MA, 13 de setembro de 2022. Vanda Lucia Borges de Oliveira dos Santos, Presidente da Camara Municipal.

CÂMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM FRANCA – MA

EXTRATO DE CONTRATO № 1409001/2022 – PROCESSO ADMINISTRATIVO № 0109001/2022. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Passagem Franca – MA. CONTRATADA: KASSIO RAFAEL MONTEIRO DA SILVA – ME, CNPJ nº: 14.123.833/0001-54. OBJETO: Contratação de empresa para prestação de serviços de confecção de Marquise em ACM e letras caixas para fachada da Câmara Municipal de Passagem Franca/MA. VIGENCIA: 14/09/2022 a 31/12/2022. VALOR: R\$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos reais). MODALIDADE: Dispensa de Licitação, com FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 24, inciso II da Lei 8.666/93, RECURSOS: 1 CAMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM FRANCA 01 PODER LEGISLATIVO 01 01 CAMARA MUNICIPAL DE PASSAGEM FRANCA 01 PODER LEGISLATIVO 01 01 CAMARA MUNICIPAL DE DESAGEM FRANCA 01 031 0001 2001 0000 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA CAMARA 3.3.90.39.00 Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica. ASSINATURA: 14/09/2022. Passagem Franca - MA, 14 de setembro de 2022. Vanda Lucia Borges de Oliveira dos Santos, Presidente da Câmara Municipal.